

ಕೃಷ್ಣದೇವರಾಯ ದಂತ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜು ಮತ್ತು ಆಸ್ಪತ್ರೆ

ಮಾಹಿತಿ ಪತ್ರ

ಈ ಸಂಶೋಧನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ತಮ್ಮನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಸಂಶೋಧನಾತ್ಮಕ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಮತ್ತು ಸಾಮಾನ್ಯ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯಲ್ಲಿ ವತ್ಯಾಸವಿರುತ್ತದೆ. ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ನೀಡುವ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯ ವಿಧಾನಗಳು ಮೊದಲಿನಿಂದಲೇ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿದ್ದು ಅಂತಹ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯ ಫಲ, ಪರಿಣಾಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿಯಿರುತ್ತದೆ. ಇಂತಹ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಳು ರೋಗಿಯ ತೊಂದರೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ನೀಡುವ ಉದ್ದೇಶವನ್ನು ಹೊಡಿರುತ್ತವೆ. ಸಂಶೋಧನಾತ್ಮಕ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಳಿಂದ ರೋಗಿಯೊಬ್ಬರ ತೊಂದರೆ ಮಾತ್ರವಲ್ಲದೆ, ಅದರಿಂದ ಅರಿತ ಫಲ, ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ಅಭ್ಯಸಿಸಿ ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಬರುಬಹುದಾದಂತಹ ರೋಗಿಗಳನ್ನು ಮನದಲ್ಲೆಟ್ಟುಕೊಂಡು ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಈ ಮಾಹಿತಿ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಸಂಶೋಧನೆಯ ಕುರಿತಾದ ಮಾಹಿತಿಯಿರುತ್ತದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಸಂಶೋಧನೆಯ ಉದ್ದೇಶ, ನಿರೀಕ್ಷಿತ ಲಾಭ ಹಾಗೂ ಅಸಂಭವಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿಯಿದೆ. ಇದನ್ನು ತಾವು ಸೂಕ್ಷ್ಮವಾಗಿ ಓದಿ, ಅರಿತುಕೊಳ್ಳಿ. ಇದನ್ನು ಅರಿತುಕೊಳ್ಳಲು ನೀವು ಸಾವಾಕಾಶ ಸಮಯನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ. ಯಾವುದೇ ಸಂಶಯಗಳಿದ್ದರೆ ಅದನ್ನು ಕೇಳಿ ಪರಿಹರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಅವಕಾಶವೂ ನಿಮಗೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ನಿಮಗಿರುವ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಮುಕ್ತವಾಗಿ ವೈದ್ಯರ ಬಳಿ ಚರ್ಚಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ. ಈ ಮಾಹಿತಿ ಪತ್ರದ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನಿಮಗೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಅದನ್ನು ನೀವು, ನಿಮ್ಮ ಬಂಧು-ಬಳಗ ಅಥವಾ ಇತರೆ ವೈದ್ಯರ ಬಳಿಯೂ ತೋರಿಸಿ ಚರ್ಚಿಸುವ ಅವಕಾಶವೂ ಇರುತ್ತದೆ.

ನೀವು ಈ ಸಂಶೋಧನೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲು ನೀವು ಸಮ್ಮತಿಸುವುದಾದರೆ, ಈ ಮಾಹಿತಿ ಪತ್ರದ ಜೊತೆಗಿರುವ ಸಮ್ಮತಿ ಪತ್ರಕ್ಕೆ ಸಹಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ. ಸಮ್ಮತಿ ಪತ್ರಕ್ಕೆ ಸಹಿ ಹಾಕುವ ಮೊದಲು ಮಾಹಿತಿ ಪತ್ರವನ್ನು ಸರಿಯಾಗಿ ಓದಿ, ಅರ್ಥೈಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ವಿನಂತಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮಾಹಿತಿ ಪತ್ರ ಮತ್ತು ಸಮ್ಮತಿ ಪತ್ರದ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನಿಮಗೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

ಈ ಸಂಶೋಧನೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವುದು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ತಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆ ಹಾಗೂ ಸ್ವಯಂಪ್ರೇರಣೆಯಾಗಿದ್ದು, ತಾವು ಯಾವ ಸಮಯದಲ್ಲಾದರೂ ಇದರಿಂದ ಹೊರಗುಳಿಯುವ ಅಥವಾ ಮುಂದುವರೆಯದೆ ಇರುವ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯವಿರುತ್ತದೆ. ಇದರಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಸಾಮಾನ್ಯ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಳಿಗೆ ಯಾವ ಅಡ್ಡಿಗಳು ಆಗುವುದಿಲ್ಲ. ಅಲ್ಲದೇ, ಸಮ್ಮತಿ ಪತ್ರಕ್ಕೆ ಸಹಿ ಹಾಕುವುದರಿಂದ ತಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಹಕ್ಕುಗಳಿಗೆ ಚ್ಯುತಿಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಯಾವು ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಶೋಧನೆಯನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೀರ ?

ಈ ಸಂಶೋಧನೆಗೆ ಪ್ರಾಯೋಜಕರು ಯಾರು ?

ಈ ಸಂಶೋಧನೆಯ ಕುರಿತು ಈವರೆಗೆ ನಿಮಗೇನು ತಿಳಿದಿದೆ ?

ಈ ಸಂಶೋಧನೆಯ ಉದ್ದೇಶವೇನು ?

ಸಂಶೋಧನೆಯನ್ನು ಯಾವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಹೇಗೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೀರ ?

ಈ ಸಂಶೋಧನೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲು ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡ ಮೇಲೆ ನಾನು ಏನು ಮಾಡಬೇಕು ?

ಸಂಶೋಧನೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ಲಾಭವೇನು ?

ಸಂಶೋಧನೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ಯಾವ ರೀತಿಯ ಅಸಂಭವ ಅಥವಾ ಅಪಾಯವಿದೆ ?

ಸಂಶೋಧನೆಯಲ್ಲಿ ಯಾವ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ ?

ಸಂಶೋಧನೆಯ ಎಷ್ಟು ಸಮಯಗಳ ಕಾಲ ನಡೆಯಲಿದೆ ?

ಯಾವ ಕಾರಣಗಳಿಗೆ ನನ್ನನ್ನು ಸಂಶೋಧನೆ ಕಾರ್ಯದಿಂದ ಕೈಬಿಡಬಹುದು ?

ನಾನು ಸಂಶೋಧನೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ ಮನಸ್ಸು ಬದಲಾಯಿಸಿದರೆ ಆಗುವ ಪರಿಣಾಮವೇನು ?

ನನ್ನ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವಿಕೆ ಮತ್ತು ಇತರೆ ವಿಚಾರಗಳ ಬಗೆಗಿನ ಗುಪ್ತತೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡಲಾಗುತ್ತದೆಯೇ ?

ಸಂಶೋಧನೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲು ಯಾವುದಾದರೂ ಖರ್ಚು ವೆಚ್ಚಗಳಿವೆಯೇ ?

ಯಾವುದಾದರೂ ಪ್ರಶ್ನೆ ಅಥವಾ ಸಂದೇಹಗಳಿದ್ದರೆ ಯಾರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು ?

- ಸಂಶೋಧನೆಯ ಕುರಿತು:

- ಸಂಶೋಧನೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ:

ಸಂಶೋಧನೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ:

ಡಾ.

ವಿಭಾಗ:

ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ:

ಸಮಯ: 9.00am to 5.00 pm

ಈ ಸಂಶೋಧನೆಯ ಕುರಿತು ಯಾವುದೇ ಸಂದೇಹ ಅಥವಾ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿದ್ದರೆ, ನೈತಿಕ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ದೂರವಾಣಿ ಕರೆ/ ಮುಖತವಾಗಿ ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ ಪರಿಹರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಡಾ. ಜೋನ್ ಪೌಲಿನ್ ಜಾರ್ಜ್,

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,

ದೂರವಾಣಿ-9448541637 ಇ-ಮೇಲ್: ethicalcommittee@kcdsh.org

ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದಾದ ಸಮಯ: 9.00am to 5.00 pm

ಕೃಷ್ಣದೇವರಾಯ ದಂತ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜು ಮತ್ತು ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ನೈತಿಕ ಸಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ನುರಿತ ವೈದ್ಯರುಗಳು, ಸಂಶೋಧಕರು ಹಾಗೂ ಸಾಮಾಜಿಕ ಹಿತ ಚಿಂತಕರು ಇರುತ್ತಾರೆ. ಇವರುಗಳು ತಮ್ಮಂತವರ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಧಕ್ಕೆ ಬಾರದಂತೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುವಲ್ಲಿ ಬದ್ಧರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಸಂಶೋಧನೆಯ ಕುರಿತಾದ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಅರಿತುಕೊಂಡ ನಂತರವೇ ಸಮ್ಮತಿ ಪತ್ರಕ್ಕೆ ಸಹಿ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿ ಕೋರುತ್ತೇವೆ. ಇದಕ್ಕೆ ತಮ್ಮ ಒಪ್ಪಿಗೆಯಿದ್ದರೆ ಮಾಹಿತಿ ಪತ್ರ ಹಾಗೂ ಸಮ್ಮತಿ ಪತ್ರವನ್ನು ತಮಗೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ.